

中共枣庄市委机关报 主流媒体 主流新闻

国内统一刊号: CN37-0038

总第101期

新闻热线: 5987770 5987771

鬼石印建 **ZAOZHUANG DAILY**

2015年1月5日星期一

农历甲午年十一月十五

版

滕州爱心人士为脑瘫儿童巩致远举办义拍、义捐等救助活动



邮箱: zzrbtzz@163.com

本报讯 2014年10月下旬,本报 分别以《产前检查正常 男婴出生却 脑瘫》和《男婴出生脑瘫案在滕州开 庭》报道了滕州西岗镇的巩先生因医 院修改病历、延误治疗时间、隐瞒后果 等将其诉之法庭的事件。现在,男婴 情况如何呢?

12月29日,因每月花费1万多元 的医疗费, 巩先生为孩子看病面临着 倾家荡产。感动于着伟大的父爱,滕 州润恒伟业房地产开发有限公司携手 社会上的爱心人士为其进行了救助活 动,大家纷纷伸出援手,为脑瘫儿童献 上一份爱心。

2013年12月8日出生,现在刚满一 岁。但是原本应该很幸福的三口之 家,一年多来却一直被愁云笼罩。 巩致远在出生时窒息造成重度缺血 缺氧性脑病, 现已确诊为脑瘫。为 了带孩子看病,父亲由于长期不上 班而丢了工作。"现在为了给孩子看 病,我们已经花完了家里所有的积 蓄,就连亲戚朋友家也都借了遍。不 过,只要医生说有一线希望,我就坚 持给孩子治疗。"龚先生说,"既然让 孩子来到了这个世界上,我就会尽到 一个做父亲的责任。"记者了解到, 正是巩先生的这份责任,深深感动了 社会上许多好心人。在好心人的共同 策划下, 爱心慈善救助活动在滕州润 恒第一城举行。

"无论如何,不能苦了孩子,哪怕 治不好,也算是对孩子有个交代,同在 一片蓝天下,我们也要献出一份爱心, 或许我们的一个小小的举动,就会使 孩子有健康成长的希望,更能缓解这 个家庭的负担。"此次活动的负责人向

"我们家离这比较近,前些日子就

天专门过来看一下,在义卖的环节,这 些商品老百姓天天都能用得上,反正 都得买,在这里买些回去,为慈善事业 做贡献,也是我们乐意做的。"参加本 次义拍活动的市民张女士说。

在活动现场记者看到,参加活动 的爱心人士排着长长的队,等待着对 巩致远小朋友的捐助,他们当中有闻 讯而来的老板,有企事业单位的工作 人员,有附近的邻居,还有环卫工人 ……记者注意到,现场的好几位环卫 工人在签到簿上签了名,准备献上自 己的一份爱心,他们的举动和现场的 氛围无不让人感动。

"有爱心的朋友也可直接联系巩 致远小朋友的父亲巩选辉,手机号为 13969483331,让我们一起用爱心为 巩致远小朋友撑起一片天,托起一片 希望,生命将因为爱而改变!"活动负

据了解,本次义卖活动为期1天, 商品主要以大米、食用油、面粉和生活 日用品为主,义拍所筹款项将全部捐

姚付林 摄影报道)

滕州市剪纸作品《廉》选入中纪委网站

中央纪委监察部网站启动首届"清廉中国"新闻摄影 公益广告、漫画征集活动,日前在网站展出了入选活动的作 品。滕州市民政局工作人员邱婷创作的剪纸作品《廉》入选 (特约记者 王雪纯)



创新科学发展评念 以羽竹十十八八尺土心 连以大川干佃州入水



2014年以来,张汪镇大宗村认 真贯彻党的十八大和十八届三中、四 中全会精神,牢固树立"为民务实、创 新发展"的工作理念,围绕建设"美丽 幸福新大宗"这一目标,创造性地开 展各项工作,经济社会各项事业实现 了新的跨越,驶入了发展快车道。

依托企业发展 壮大集体经济实力

大宗村现有860户,3500人。 村内企业涉及煤电化工、生物制品、 绿色能源、物流运输、房产金融、矿产 建材、文化旅游、农产品深加工、国内 外贸易等10余个行业领域,拥有固 定资产18.6亿元。2014年,大宗村 坚持以煤电产业为主线,大力发展循 环经济,走出了一条节能降耗、转型 发展的特色之路,发展势头强劲。大 宗热电年发电量可达6亿千瓦时,余 热50万蒸吨;大宗3.5兆瓦光伏太阳 能每年发电量达600万千瓦时。围 绕煤电主业,拉长产业链条,精心打 造上下游产业。大宗生物公司淘汰 原5万吨淀粉生产线,投资8000多 万元,新上20万吨国内最先进生产 线,机械化程度和产品附加值大幅 万吨淀粉的生产能力, 年产值实现 18亿元,新增就业岗位200余个。 秆花盆远销国内外30多个国家和地 区,年实现销售收入4000余万元。 2014年,大宗村实现工农业总产值 30.6亿元,村民人均收入突破 20000元。

加大设施投入 建设美丽村居

加快基础设施建设,大力推进美 套,别墅30套、公寓楼一幢。规划商 业街2000余米,商业房500余套,建 里,建有水冲式公共厕所12个。安 装了路灯和景观照明灯300余盏。 投资1.58亿元建设的宗泽园,是国家 3A级旅游风景区,现已接待全国各 以上大学生326名。 地游客近10万人次,实现销售收入 200余万元。投资3000万元恢复的 玉皇庙,是滕州市第七批历史文化重 点保护遗址。投资2000余万元建设 了学校、敬老院、文化广场、老年活动 中心、农民书屋、综合服务中心、卫生 院、供销超市、邮政亭、储蓄所、警务 室、公祭堂等基础设施。完成村庄硬 亩,村庄硬化、绿化率达40%以上。 村庄实现了水、电、中央空调、天然 气、有线电视、宽带"六通" 和道路 硬化、环境美化、街道绿化、庭院净 化、村庄亮化、农村城市化、农业现代 化、农民工资化、社会保障化、农工商 贸一体化"十化"。

发展民生事业 提升幸福指数

在建设美丽村居的同时,2014 提高。目前,该公司已达到年产40 年,大宗村又投入8000余万元用于 发展民生事业。统一免费为村民办理 大宗圣宝仕有限公司生产的植物秸 费供应水、电、暖,村民免费享受公共 调。统一安装天然气管道,村民使用 天然气做饭,低碳环保节能。为年满 70周岁以上的老人每月发放补助金 来到大宗村,宣传推介大宗村孝道文 党总支书记、大宗集团董事长)

200-300元,村民水、电、天然气使用 化和美丽乡村建设。中央电视台著 费用由集体承担,村民工资性收入已 高达4000余万元,平均生活水平已 经超过城市。投入100余万元对村里 丽村居建设。相继建成小康房920 学校进行升级改造。投资580万元建 话题,带给两会。同时,大宗村还把 设的1400平米教师公寓、2700平米 孝文化拍成微电影,在全国弘扬宣传 幼儿园和600平米学生餐厅,2015年 孝文化。 成了标准化封闭市场。统一铺设水 春节后可开工建设。每年拿出30余万 路管网20余公里,修建排水沟16公 元,对考上重点高中、大学、硕士、博 士的学生分别给予5000至50000元 的奖励。目前大宗村有博士生12名, 硕士生29名,出国留学生18名,本科

以法治村、以孝兴村

打造和谐幸福生活 大宗村提出了"依法治村、以孝 兴村"的战略思路,召开了村两委会 议,重新修改了《大宗村村规民约》、 《大宗村文明公约》等管理规定,出台 持把群众利益放在首位,着力保障和 了《大宗村婚丧嫁娶新规定》,并经村 改善民生,建设美丽幸福新大宗。我 化和绿化面积60万平米,种植生态 民代表大会通过。完成了村两委换 在大宗村党的群众路线教育活动第 林基地800余亩,绿化苗圃100余 届工作,吸纳了一批年富力强、有责 任心的同志进入村两委领导班子。 借助"中华孝心第一村"这一平台,大 见的建议,牢固树立"只要干一天,就 宗村加强了对村民的孝道教育。村 里大街小巷墙壁上都书写了亲情标 语,在文化广场两侧竖起了新旧《二 十四孝》宣传图板,利用电视、亲情广 播喇叭入户,让群众接受潜移默化的 善款。在12月召开的张汪镇2014 教育。组织群众学习中华孝道读本 《弟子规》,学唱《孝老敬老歌》,真正 把孝文化融入家庭。定期举办 "树 孝道榜样"活动。对评选出的孝心先 进家庭给予1000-10000元不等的 奖励。目前共有180余人被评为"学 级授予"全国小康建设明星村" 合作医疗、养老保险和社会保险,免 习传统文化先进个人",86户被评为 "孝心先进家庭",得到了现金奖励。 活动设施和物业服务。投资3000万 在"五一"和"十一"集体婚礼上,新婚 国百强村"和"全国十大最美乡 元为村民安装了冷暖两用的中央空 夫妇签订《计划生育合同》和《践行孝 村"、"山东省十大名村"等荣誉称 道协议》。去年"两会"期间,中央电 号。

视台 "美丽中国乡村行"栏目专程

名主持人尹丽爱与相声演员何军、山 楂妹、草根明星等一起同台献艺,现 场把百姓的心声和他们关心的两会

群众的拥护和信任 是我最大的幸福

践行"为民、务实、清廉"为主题 的党的群众路线,让村民生活过得幸 福,让群众家庭更加和谐,是我最大 的心愿。2013年3月,我作为滕州唯 一一位人大代表参加十二届全国人 代会。会议期间,中央电视台、人民 网等媒体记者让我谈谈对"中国梦" 的理解,我告诉记者:实现伟大复兴 中国梦就是实现强村富民梦,必须坚 二阶段动员会上,要求每一个党员都 要严格要求自己,正确对待群众的意 要让老百姓都说共产党好"的信念, 要用实际行动解决百姓最关心、最直 接、最现实的利益问题。2014年,大 宗村向滕州市慈善总会捐助30万元 年度提升群众满意度总结表彰大会 上,大宗村荣获2014年度群众满意 度第一名,我被授予"张汪镇2014年 度群众最满意村党组织书记",并奖 励现金10000元。大宗村先后被各 "全国先进基层党组织"、"全国生态 文化村"、"中华孝心第一村"、"全

(作者系全国人大代表,大宗村

要闻·简编

中国科协农技中心来滕调研

目处处长李福生,中国农科院农业信息研究所副主任、副研 究员徐磊一行7人,在省科协副主席朱明、省科协科普部部 长赵书平、省科协科普部调研员孙刚陪同下,来我市调研 "科普惠农兴村计划"实施工作。枣庄市科协主席史峰、滕 州市委副书记邵士官陪同调研。

调研活动旨在了解我市"科普惠农兴村计划"工作实施 情况,检查受表彰单位和个人的科普示范、科普服务工作情 况,了解农村专业技术协会建设和发展情况。调研组一行在 我市全国科普示范基地龙振生态农牧业科普示范基地进行了 深入调研, 听取了基地科普惠农工作情况汇报, 实地查看了 基地科普培训室、惠农服务站、蔬菜种植区,问访了基地工 作人员对于十三五期间科普惠农兴村工作的意见建议,并查 看了我市全国科普教育基地鲁班纪念馆和墨子纪念馆,对我 市"科普惠农兴村计划"实施工作给予充分肯定。

(特约记者 赵宁)

滕州举办机关干部越野赛

鸣枪起跑。

据了解,本次比赛由滕州市直机关党工委、滕州市总工 会、滕州市团市委、滕州市妇联、滕州市体育局、滕州市体育总 会联合举办,分男子甲组、男子乙组和女子组三个组别,共有 市直机关31个单位的237名运动员参赛,参赛人数创历史新 高。经过激烈角逐,来自科技职业学院和住建局的参赛选手 分获男子甲组、男子乙组和女子组第一名。(记者 侯志龙)

闫伟获全国农机安全监理示范岗位标兵

本报讯 日前,农业部、安监总局公布了2014年全国农 机安全监理示范岗位标兵名单,山东省共有10人入选,滕州 市农机局农机安全监理站站长闫伟名列其中。

据了解,闫伟带领监理站全体人员,以农机安全生产为己 任,树立全新的监管理念,创新工作方法,先后推出了10项便 民服务措施,制定了岗位职责和监理人员守则。设立"流动监 理站",开展电话预约上门服务,结合"打非治违"专项行动,常 年开展农机安全隐患排查,确保农机安全无事故。

(特约记者 王雪纯)

滕州城管体育竞赛强体魄



日前,滕州市城市管理局在滕州奥体中心五环广场举办 了迎新年体育竞技活动,在拔河、越野长跑、象棋、兵兵球等多 个项目的角逐中,千余名城管执法人员和环卫工人在充满欢 乐和竞争的氛围中迎接2015年的到来。(特约记者 金亮 摄)

华彩盛会奏凯歌

本报讯 由珠江钢琴集团、滕州华彩琴行主办,中房·缇 香郡协办的2015年第一届珠江钢琴客户联谊会于2015年1 月1日在中房, 缇香郡举行。

据了解,滕州市的钢琴爱好者300余人参加了此次活 动。联谊会上,钢琴爱好者和文艺爱好者表演了精彩的文艺 节目,受到了观众的热烈欢迎,除了文艺联欢之外,还进行了 钢琴制造、维修保养等方面的知识讲座。通过此次联谊会的 活动给滕州市钢琴爱好者提供一个沟通交流的平台,有力促 进了滕州市钢琴艺术的发展。据华彩琴行负责人梁景永介 绍:17年来华彩琴行以"我们只提供高品质的乐器"和"打造 乐器培训第一品牌"为已任,在行业及消费者中赢得了良好的 口碑。在山东省十七个地市都开展了音乐培训业务。山东华 彩铜管乐队组建培训中心已为国内各学校、企业等单位培训 组建了近200支大型军乐队和电声乐队。 (记者 侯志龙)

未来骄子迎新年



2014年12月30日晚,滕州一中高一、高二各班同学欢聚 一堂,举行庆元旦晚会来迎接新一年的到来。

(特约记者 金亮 摄)



